

庄墓镇参加第十一届国际绿色建筑与建筑节能大会

3月24-25日,由国家住房和城乡建设部等国家部委支持,中国城市科学研究会、中国绿色建筑与节能专业委员会和中国生态城市研究会专业委员会联合主办的“第十一届国际绿色建筑与建筑节能大会暨新技术与产品博览会”在北京国家会议中心召开。为促进庄墓镇绿色建筑与建筑节能的深入开展,宣传庄墓镇建筑节能产业园,庄墓镇镇长王世德带队参加了此次博览会。

此次大会以“提升

绿色建筑性能,助推新型城镇化”为主题,共安排开幕1个主论坛、37个分论坛和1个博览会,参会代表4000余人。博览会展示内容涉及建筑节能、生态环保、智能建筑、既有建筑节能改造、绿色照明、绿色施工、绿色房地产、可再生能源在建筑中的应用、大型公共建筑节能运行管理、新型绿色建材等方面的新技术与产品,参展企业达300余家,吸引了海内外的专业观众近5万人次参观、洽谈。

在博览会上,庄墓镇

共发放建筑节能产业园宣传资料500余份,在与企业交流过程中,详细介绍了该镇建筑节能产业园的区位优势、基础设施建设、招商政策和发展前景,向各地有识之士发出了诚挚邀请。

通过参加此次大会,既了解了国内外最新政策动态和技术成果,学习交流了各地管理经验和先进做法,同时提升了该镇建筑节能产业园的知名度,展示了庄墓镇绿色建筑与建筑节能的产业基础,取得了预期的效果。



3月31日上午,合淮路建设调度组负责人一行来到庄墓镇与义井乡交界处察看庄墓段合淮路建设情况,镇长王世德,副镇长刘家明等陪同调研。调度组一行对合淮路庄墓段的建设进度与工程质量给予了肯定,并提出了要求,进一步做好合淮路的收尾完善工程。



3月31日,在县委党校召开的长丰县2015年科普工作会议上,庄墓镇科学技术协会荣获“长丰县科普示范单位”称号。庄墓镇科学技术协会主席王玖妹表示,庄墓镇科学技术协会将再接再厉,以获得的荣誉为动力,继续为长丰县创建省级科普示范县工作多做贡献。



3月31日下午,庄墓司法所所长孟令好来到庄墓镇初级中学给学生上了一堂生动的法制课。讲座结合现实中的案例,围绕“什么是法律?如何运用法律法规?怎样做遵纪守法的好学生?如何抵制不良诱惑,健康成长?”等方面做了深入讲解,引导广大同学树立法律意识,增强法制观念和自我保护能力。

推进新型农业肥料示范田建设项目

4月9日上午,合肥佳安建材有限公司董事长李俊一行到庄墓镇考察,并洽谈新型农业肥料示范田建设项目。镇长王世德接待了李俊一行。

王世德向李俊一行介绍了庄墓镇农业生产、水利设施等具体情况以及该镇经济社会发展情况、农业招商政策。

李俊一行实地考察了庄墓镇金桥村农业园实施项目,对投资环境的交通、地块、质量给予了高度评价,并对其公司生产的地福来活性细胞生物肥做了相关介绍,表示希望能早日与庄墓镇达成合作事宜。

召开企业项目环境影响评价专家评审会

4月9日,县环保局局长甄大鵬带领相关科室人员到庄墓镇召开安徽威耐得新型建材有限公司、安徽森特粘剂有限公司两家企业的项目环境影响评价专家评审会。镇分管领导甄茂力参会。

会上,企业负责人就项目基本情况进行了介绍。环评单位对工业园范围内的大气环境影响、水环境影响、声环境影响等内容逐一分析,并综合论证了项目规划方案的环境合理性,提出了对于规划方案的优化调整建议及减缓措施。

专家们对两家企业的报告书进行了

认真审核,认为报告书采用的数据详实,评价内容基本全面,庄墓镇工业园区的规划方案在环境保护方面基本可行,项目对周边环境的影响可以控制在国家有关标准和要求的允许范围之内。

镇人大督查美好乡村项目建设工作

为合力推进美好乡村建设,积极争创省市级示范点,4月9日上午,镇人大主席张林、宣传委员董芹一行来到村居开展了督查调研活动。

张林实地查看了贺庄中心村和金桥新村两个美好乡村示范点的村庄建设现状,详细了解规划、配套设施等情况。张林充分肯定了美好乡村建设工作所取得的成效,并对下一步美好乡村建设提出要求:一是督查美好乡村项目建设工作不能放松,要做好项目扫尾完善工作;二是进一步加强宣传力度,最大限度地调动群众积极性和主动性;三是“三线三边”农村环境综合整治为突破口,扎实开展村庄环境卫生治理工作,打造文明家园。

推进先锋网信息工作

4月10日上午,庄墓镇召开先锋网信息工作推进会议。镇党委组织委员胡

湖畔信息集锦

松主持会议,选派村第一书记、大学生村官、选调生、镇村先锋网负责人参会。

会议对组工信息写作、镇村先锋网站更新工作作出安排。就做好信息报道工作,胡松要求:一是“精”,报道精炼、篇幅适中、主题鲜明;二是“深”,立意要深,力求做到透过现象看本质;三是“新”,信息报道要围绕新问题、发现新方法;四是“特”,报道有特点,写作有特色;五是“快”,信息更新快、发布要及时;六是“实”,标题要实、内容要实;七是“具”,事例、事件具体,善于用数据说话;八是“敏”,报道要抓住事件的敏感点,杜绝千篇一律;九是“生”,措辞形象、描绘生动、切合情境。

调度美好乡村项目建设

为做好美好乡村项目建设的收尾完善工作,确保通过省市验收,4月7日下午,庄墓镇在金桥新村召开美好乡村项目建设调度会,镇宣传委员董芹主持会议,镇村项目负责人、项目建设单位负责人参加会议。

董芹一行首先前往各项目建设点,逐一查看了各项项目的建设进度与完善情况,并现场指出了项目建设中存在的问

市扶贫检查组到庄墓镇检查干部帮扶工作

4月3日,合肥市委组织部农组处处长徐毅率扶贫检查组一行,到庄墓镇检查干部帮扶到户扶贫工作。县扶贫办主任杨军、副主任杜会中,镇党委书记马家圣、镇长王世德、组织委员胡松陪同检查。

检查组一行来到该镇贫困村枣林村,察看了村委会内帮扶单位干部定点帮扶及扶贫工作制度上墙情况,并在村部召开了座谈会,通过实地查看、检查资料等方式进行详细了解。

座谈会上,检查组认真听取了县选派干部王海民对枣林村的村情、扶贫发展规划编制、2015年



脱贫计划、目前在脱贫方面采取的措施及取得的成绩等情况的汇报。随后检查组仔细检查了驻村扶贫工作队《扶贫手册》内制定的各项内容,采取检查组成员与扶贫干部“一问一答”方式,就《扶贫手册》内各项信息及脱贫致富方案进行纠错和指导,并提出了好的方法和建议。

检查组一行对该镇在干部帮扶工作所做的努力给予了充分的认可,并肯定了该镇农村党组织建设与扶贫开发相结合的创新思路。认为庄墓镇驻村干部帮扶工作做到了

贯彻落实“党政同责、一岗双责”出实招、动真格

今年以来,庄墓镇党委、政府高度重视安全生产工作,多措并举,出实招、动真格,用具体行动推动落实安全生产“党政同责、一岗双责”。党政领导带头抓安全的工作作风持续转变,能力水平不断得到提升,落实“党政同责、一岗双责”见实效,有力地推动了全镇安全发展、科学发展。

年初,庄墓镇党委、政府不断跟进措施,健全制度,在往年抓安全生产工作的基础

上,把安全生产工作纳入到镇党委、政府月考核,为十项重点工作之一,占总考评分的20%,切实加大加重了安全生产指标的考核权重和安全生产工作“一票否决”的力度。明确党政“一把手”对安全生产工作负总责,分管副职对分管行业的安全生产具体负责的“党政同责、一岗双责”制度。

为进一步推动各单位、各部门抓安全生产工作的积极性和主动性,庄墓镇党委、

政府还从全镇安全生产工作实际出发,明确将安全生产工作纳入党委扩大会议议程,每次党委扩大会议都通报近期隐患排查情况,并对辖区安全生产工作形势进行分析,镇党委书记、镇长亲自研究解决安全生产工作。分管领导每月带队开展一次安全生产工作检查,作为年终考评依据,对因工作履职不到位、措施不得力,发生较大及以上生产安全事故负有责任的,按有关规定实行“一票否决”,以此推动各单位、各部门对安全生产工作的重视。



3月31日,庄墓镇举办地震科普知识培训,10个村(社区)防震减灾助理员参加培训,在工作中做好防震减灾科普宣传,掌握灾害自防、自救、互救知识。



组稿:董芹 郑浩 孙东昊 陈红梅 杨帆 李广好 陈丽 田海韵 张牧 田弈 邹钰

题。会上通报了各项目建设中存在的问题并提出了解决方法。为严格规范项目建设程序,责令各建设单位务必在10天有效期内完善项目。若超出有效期,将对建设单位进行资金处罚,并上报县公共资源管理中心。

农村低保阳光评议

4月1日下午,庄墓镇在杨湾村村民活动室组织召开农村阳光评议会议。15名村民代表和党代表组成的低保评议小组对今年低保申请家庭户进行公开公平评议,并对各低保申请家庭户以及申请家庭户代表情况现场介绍。副镇长王玖妹主持会议,镇包村干部列席,并邀请了县新闻媒体监督。

王玖妹在会上要求,要确保这项低保评议工作在阳光下运行,在群众和媒体监督下进行,使真正困难群众享受到国家这项惠民政策。坚持“应保尽保”、“分类施保”的总体原则,对农村低保实行动态管理,把低保政策放在阳光下“晒”,由群众评议,使农村低保评议做到“公平、公开、公正”。

经过现场无记名投票、唱票、统计得票数后在村委会公示,公示无异议后将上报上级民政部门核实验报相关材料。